

一老板欲买假币给工人发工资骗人,没想到先被别人骗了

# 18万余元真钱换40多沓冥币

□据《现代快报》

刘宁本想买高仿假币,掺在真钱里给工人发工资,结果被人用40多沓冥币骗去18万余元。接到骗子打来告知真相的电话,他才意识到自己被骗了,赶紧到派出所报案。知道买假币犯法,他谎称遭遇了抢劫。最终,警方查清了来龙去脉,他和骗子都被依法刑事拘留。近日,该案在南京市江宁区人民法院开庭审理。



绘图 雅琦

## 用18.5万元真币买80万元“假币”

刘宁是杭州人,做工程生意,经人介绍认识了朱勇,对方也是做工程生意的。2012年10月底,朱勇让刘宁开车送他到南京市溧水区签合同,途中朱勇说,他认识一个老板是卖假币的,可以买点儿掺在真钱里发给工人,他曾这么干过。刘宁有点儿不信,可朱勇称,这个老板的假币质量很高,银行的验钞机都验不出来,听到这里,刘宁心动了。

两人到达溧水区后,在一家咖啡厅里见到了朱勇所说的老板。对方自称姓高,是专门做假币生意的。随后,高某拿出一沓包装好的百元面值“假币”,从中抽出两张给刘宁看了一下,说这种“假币”是台湾版的,绝对保真,银行根本验不出来。高某还说,20多元真币可以买100元假币,要是不相信可以先拿几张到银行试一下。

刘宁同意了,他拿了几张

“假币”和朱勇去了隔壁的银行。

在银行里还真没发现问题,后来刘宁又拿“假币”到银行试了试,也没发现问题。此时,他对此深信不疑,甚至迫不及待地去想买些假币回来。

当年11月2日,刘宁将18.5万元交给高某,随后对方打开随身携带的旅行箱,将里面装的80万元“假币”交给刘宁“验货”,既紧张又害怕的刘宁简单看了一下,表示不用查点了。

## 发现被骗,他报警谎称遭抢劫

然而,在刘宁返回的途中,突然接到朱勇打来的电话。对方在电话里称,箱子里装的根本就不是假币,全是冥币。刘宁赶紧查看,他看到箱子里除了最上面几张真的百元大钞外,下面是40多沓冥币。第二天刘宁就赶回南京报了案。

知道买假币犯法,刘宁谎称在南京遭遇抢劫,被抢了20万元。警方很快立案侦查,几天后高某就抓获,刘宁被“抢劫”的真相也随之水落石出。

据调查,朱勇和高某早就相识,而且这场骗局也是两人精心策划的。高某第一次给刘

宁的几张钱,其实都是真的,所以银行验不出来,后来骗到的18万余元被两人瓜分了。

最终,法院判处高某有期徒刑9年,并处罚金3万元;判处刘宁有期徒刑6年零6个月,并处罚金10万元。朱勇另案处理。(文中人物均系化名)

## 手写400字简历 有24个错别字

—大学生面试遭拒

□据《重庆晨报》

大学毕业的小蔡怎么也没想到,应聘好不容易进入面试阶段,竟因为一份手写的简历,直接被公司拒绝!

经询问得知,原来,小蔡在400字的简历里,竟写了24个错别字。

### 400字的简历有24个错别字

“我也不知道怎么写出这么多错别字。”毕业于重庆某大学的小蔡,这几天有些懊悔。

她说,近日,她到一装饰公司面试,应聘办公室文员,已经进入面试阶段,只要过关,即会被该公司录用。

当天面试的主要内容是和经理面谈。小蔡在交谈中,回答的问题都比较得体,也赢得了经理的赏识。交谈后,人事部工作人员让她填写一份简历,上面有一项关于自我介绍的内容,要求写400字左右,小蔡按要求填写后,回家等消息。

不久,小蔡接到该公司的电话,说她没有被录取。经询问得知,原来她在400字的自我介

绍里竟然写了24个错别字,而且经理认为她的字写得不好。

### 考试几乎成唯一动笔写字的机会

14日上午,记者在重庆城区各大书店发现,小说类和漫画专区顾客较多,而卖字帖的专区鲜有人问津。

在重庆某大学读大二的何宁告诉记者,到了大学他几乎很少写字,考试几乎成了他唯一动笔的机会。“我也知道自己的字惨不忍睹。”何宁还表示,他除了上小学时写过信外,至今没手写过一封信,写字都被短信、邮件替代了。

### 相关链接 练书法提升审美认知

心理学家周安强表示,电脑和手机确实为我们的生活带来了许多便利,但长期依赖电脑和手机进行交流,让我们的文字书写越来越不熟练。电脑时代练习书法可以避免尴尬。练习书法的过程就是一种修身养性的过程,它可以培养一个人的性格,提升其审美认知和内在价值感。

# 看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618
地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼